% RIVAL

POWERSPORTS

m SKID PLATE INSTALLATION MANUAL

m MONTAGEEINLEITUNG FUR UNTERBODENSCHUTZSYSTEM

For: CFMoto Cforce 600/625 Touring (2020-)

i 9D

WWW.RIVAL4X4.COM WWW.RIVALPOWERSPORTS.RU




<,
Q%

I,
©)
<

¢

> RIVAL

POWERSPORTS

EN Regular fasteners
DE Schraube herausdrehen
RU LWTaTHbIn Kpenex

EN Regular fasteners
DE Schraube eindrehen und festziehen
RU LUTatHbIN Kpenex

EN Screw a several turns
DE Schraube wenige Umdrehungen eindrehen
RU BKpyTuUTb Ha HECKONBbKO 060POTOB

EN Loosen bolts
DE Schraube wenige Umdrehungen I6sen
RU BbIKpyTUTb Ha HECKOBbKO 060POTOB

EN Movement Arrow
DE Bewegungsrichtung
RU [BwmxeHne

EN Location/Position Arrow
DE Blickrichtung / Postionsrichtung
RU PacnonoxeHue

EN Screw Arrow
DE Drehrichtung
RU lNMosoport



“ RIVAL

POWERSPORTS

EN Ratchet s 10 HEX <L EN Office Knife
DE Ratsche S-13 S-4 % DE Biiromesser
RU TpewwéTka o RU KaHuensipckuii HOX

1 .
8] % | ?
= x4 x2 | M6 X6 | M6x16 x14 [ M8x25 x29 | M6x25 x4

13& ﬂ g ﬂ <.I;>

- x2 | 26 x20| 28 x18|26

SCREW FORCE:
M6 - 10 Nm; M8 - 30 Nm




POWERSPORTS

PR

M6=10 Nm

d

o OO O O

[© 0o




“ RIVAL

POWERSPORTS




“° RIVAL

POWERSPORTS




“ RIVAL

POWERSPORTS




“ RIVAL

POWERSPORTS

4.8103.1-5

19(20)

BI"% [ LEFT=RIGHT

LEFT=RIGHT




“ RIVAL

POWERSPORTS

LEFT=RIGHT




> RIVAL

POWERSPORTS




